

Thyssenkrupp Uhde и Orica завершили проект по декарбонизации острова Кураганг в Ньюкасле (Австралия) с вводом в эксплуатацию технологии EnviNOx от Thyssenkrupp Uhde для сокращения выбросов на трех заводах Orica по производству азотной кислоты. Как ожидается, это позволит устранить около 567 000 тонн эквивалента двуокиси углерода с объекта в год, что соответствует ежегодным выбросам от 50 000 австралийских домов и составляет 11% от всех выбросов химической промышленности в Австралии.

Подробнее: <https://www.fertilizerdaily.ru/20230816-thyssenkrupp-uhde-i-orica-obedinyayut-sil-y/>